

В НИУ «БелГУ» определили 20 победителей отбора Федеральной стипендиальной программы Благотворительного фонда Владимира Потанина.

«Золотой потаник»

Федеральная стипендиальная программа – самый масштабный проект Благотворительного фонда Владимира Потанина. Она охватывает 60 ведущих вузов страны и рассчитана на присуждение стипендий талантливым и активным студентам. НИУ «БелГУ» – единственный вуз области, включенный в эту программу. Университет входит в число 15 лучших вузов по рейтингу Благотворительного фонда Владимира Потанина. С 2009 года студенты НИУ «БелГУ» дважды получали гранты фонда на реализацию своих волонтерских проектов.

В новом учебном году в стипендиальной и грантовых программах, направленных на поддержку талантливых студентов и молодых преподавателей российских вузов, произошли изменения. Увеличился размер стипендии, и теперь студенты-победители отборочных туров будут получать в течение года стипендию фонда в размере **5000** рублей ежемесячно. Также увеличился и размер грантов для талантливых педагогов, который в 2012\2013 учебном году составит **50 000 рублей**, а более 30 молодых преподавателей-победителей конкурса «Преподаватель онлайн» получат возможность на грант до **170 000 рублей** создать свои персональные учебные сайты.

«Входной билет» на конкурс для студентов – зачётка только с отличными оценками за две последние сессии. Конкурсы состоят из тестирования и игрового тура. Параметры отбора – лидерские качества, нестандартность мышления, умение работать в команде и нацеленность на результат.

- Каждый год меняется всё: команда, канва второго конкурсного дня, сами студенты каждый раз разные, но неизменным остаются профессионализм представителей Фонда, красота происходящего и тот священный креативный огонь, который пылает в сердцах студентов, заставляя их двигаться вперёд! – поделилась своим мнением об очередном отборе начальник отдела научно-исследовательской работы студентов и молодых учёных **Марианна Беняш**.

Пятилетний юбилей участия университета в стипендиальной программе Благотворительного фонда Владимира Потанина отмечен первым «золотым» стипендиатом НИУ «БелГУ». **Сергей Переверзев** – студент 5 курса юридического факультета. До этого Сергей уже трижды становился победителем стипендиальных отборов, и в этот раз он получил свою золотую «сову» (значок стипендиата Фонда), которая вручается четырёхкратным стипендиатам Фонда.

Управление по связям с общественностью НИУ «БелГУ».